

隔离孕妇羊水破了 开绿色通道急送医



美小护一句话 恢复老人治疗信心

生活报讯 (田为 曹玥 记者周琳) 3月14日,哈医大二院派出20人医疗队支援吉林,第二天晚上8点,队员们开始进舱接收救治新冠肺炎患者。截至4月5日,医疗队全体队员已经在前线连续“战斗”23天了。

生活报记者了解到,哈医大二院医疗队承担着救治重症患者的重任,二十名队员竭尽所能救治每一位患者。在医疗队中,有一些队员曾参加过黑龙江省第一批援鄂医疗队,是队伍中的中坚力量。“我是重症医学科护士,又有支援武汉的经历,作为护理队伍中为数不多

的男队员,自然成为俯卧位通气治疗的‘主力军’。”徐良说道,因为穿着防护服、戴着护目镜和手套,所以很多简单的护理动作都变得十分笨拙,“每次进行俯卧位通气治疗,汗水都会瞬间浸湿衣服,最多一次4个小时里,为4位重症患者进行了俯卧位通气,下班后已是精疲力尽。”

感染科护士申傲,在自己的日记本上记录了这样一个温暖瞬间,在她接管的第一批患者中,有一对60来岁的老夫妻,阿姨病情较为严重,情绪非常消沉,在一次点滴的时候,叔叔突然小声试探地问道:“护

士,这个病毒能治好吧,我们不会死吧?”她愣了一下,非常肯定地答道:“叔,只要咱们好好配合治疗,保持好的心情,一定会好起来的,我们医院来吉林支援的很多都是抗疫老兵,经验非常丰富,你们什么时候好起来,我们什么时候走,咱们一起努力,早日战胜疫情!”话音刚落,阿姨紧紧握住申傲的手,眼角泛着泪光。现在,这对夫妻已经全部转入轻症病房。

3月29日,哈医大二院再次派出重症医学科2名护士和心脏重症监护病房1名护士,奔赴吉林,与医疗队汇合。



申傲(左二)和同事们

男子连中三次大奖 淡定兑奖

生活报讯 (一辰) 3月25日,临近中午下班时,江西体彩赣州分中心进来一位兑奖者,仔细一问,他是3月21日章贡区喜中体彩排列3直选2188注227万元大奖的得主。

经过简单交流后,现场的工作人员都发出惊呼,淡定的中奖者邹先生(化姓)正是门店前两次排列3的百万大奖得主,加上这次中奖,合计已中出了三次共计670万元大奖,简直是“天选之子”!

据介绍,邹先生是跟着同事一起学买彩票的,结果,同事从没中

过什么大奖,他倒是连中三次大奖,还都告诉了自己同事。邹先生笑着讲,正是“教会徒弟,饿死师父!”

不过邹先生也说,其实师父也没教会他什么看号技巧,以前买彩票都是随机买,主要是看心情,好几个玩法都买过。后来有次中了排列3组选玩法,顿时觉得这个玩法和他有缘了,就钟爱上了排列3玩法。

购买的方式一直都是直选单式、定位复式和组选都打,前两次中奖和这次中奖的彩票,既有单式票,又有定位复式票,还有组选票。至于选

号的技巧,邹先生毫不介意地分享了:自己会通过走势图去看最近30期开奖号码,然后进行杀号,最后短时间内通过自己判断决定投注的号码进行倍投。这次中奖,看号码一共只花了15分钟。

至于奖金的用途,邹先生说:“因为我还没有结婚,可能会先买套房子,剩下的以后再打算吧。”他也表示今后还会继续购买排列3或者体验下体育彩票其他玩法,坚持每期机选和自选号组合这么打下去,说不定下次还能再中一次大奖。

大乐透开出1注1800万+1注1000万

奖池余额12.88亿

生活报讯 (见习记者齐杨如意 记者吴哲) 4日晚,体彩大乐透第22036期开奖。当期开奖号码为前区18 19 21 26 34,后区06 07;本期全国销量为2.48亿元,为国家筹集彩票公益金8930万元。

本期全国共开出2注一等奖,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落云南保山;1注为1000万元追加投注一等奖,花落广东梅州。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自云南保山的幸运购彩者,在一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而拿下单注1800万元追加投注封顶一等奖。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

二等奖开出108注,每注奖金10.71万余元;其中43注采用追加投注,每注多得奖金8.56万余元。追加后,二等奖单注总奖金19.27万元。

三等奖开出189注,单注奖金1万元。四等奖开出406注,单注奖金3000元。五等奖开出12591注,单注奖金300元。六等奖开出15205注,单注奖金200元。七等奖开出33181注,单注奖金100元。八等奖开出556962注,单注奖金15元。九等奖开出6124882注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,12.88亿元滚存至4月6日(周三)开奖的第22037期。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

年轻小伙42元
中体彩1003万

生活报讯(许褚) 3月23日,体彩大乐透第22031期开奖。前区开出号码07、14、16、20、28;后区开出号码04、08。本期全国中出3注一等奖,其中2注是单注奖金1800万元的追加投注一等奖,全部落户北京;1注是单注1000万元的基本投注一等奖,花落四川宜宾。

3月24日下午,大奖得主赶到四川体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。中奖彩票是一张“7+2”复式票,投入42元,单票奖金1003万元。中奖者是一名年轻男士,他表示自己经常买彩票,特别钟爱大乐透游戏,大部分投注都机选,但感觉好的时候也会自己选号码,这次的复式票就是他凭感觉在家里选的。

当晚开奖后,中奖者第一时间就查看开奖号码,得知了中奖消息,并把这个喜讯和家人一起分享,一家人都特别激动,“简直不敢相信这是真的!”

中奖者介绍,中奖后他就立刻订好了到成都的车票,一家人火速赶到兑奖大厅领奖,没有一点拖泥带水。对于未来的打算,中奖者表示会继续购彩,支持公益。

承印:黑龙江龙江传媒有限责任公司

2022/4/6
星期三
壬寅年三月初六



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11693期 今日8版

36岁男子脑死亡后捐献器官

一人留爱去 六人携爱生

生活报讯(徐旭 记者周琳) 梨花风起正清明,又到一年缅怀时。在这个悼念先人、寄托哀思的时节,有这样一群人,他们用特别的方式为自己的人生谢幕,直到生命终结,还在进行着生命的接力和爱心的传递,他们就是器官捐献者。

大爱无言、奉献无声。生前,36岁的孙先生是家里的顶梁柱,是妻子、孩子和父母的依靠。身后,他和家人选择留下“生命的礼物”,让爱得以延续。3月22日,哈尔滨医科大学附属第一医院在黑龙江省红十字会的协调下,完成了公民逝世后自愿器官捐献肝移植手术1例、肾脏移植手术2例和角膜移植手术2例,逝者的心脏被送往武汉协和医院。捐献者的无私馈赠,让一位先心病儿童、一位肝衰竭患者、两位肾衰竭患者获得了重生,还让两位老人重见光明。

不久前,36岁的孙先生在家中突发急性脑出血、脑疝,病情危重,经专家组两轮评估,被判定为脑死亡。家属获知病情后,在悲痛万分之时,做出了一个艰难的决定:“生活中他就是一个乐于助人的人,我们希望通过器官捐献,让他的爱和生命以另一种方式延续下去。”

3月22日下午,在黑龙江省红十字会人体器官捐献管理中心协调员的见证下,哈医大一院肝脏外科、泌尿外科、心脏外科、眼科、OPO办公室、医务科、手术室、重症医学科、住院消化内镜中心等十余个科室紧密协作,孙先生的心脏、肝脏、2个肾脏和一双眼角膜被顺利取出,其中心脏被送往千里之外的武汉协和医院,帮助一名先心病儿童重获“心”生。

(下转A03版)



心脏

送往武汉协和医院
先心病儿童
重获“心”生



肝脏

52岁李先生肝衰竭
这份礼物
给了他生的希望



肾脏

55岁周先生和41岁赵女士
告别肾衰竭
术后回归正常生活



眼角膜

74岁章大娘和77岁樊大爷
重见光明
看到美丽世界

缓解线下诊疗压力 减少交叉感染风险

哈市13家医院可线上问诊

A02

管控单元内孕妇羊水破了 街道开辟绿色通道送医

A08

9级大风把房盖吹掉了

未来三天冰城仍多大风天气

A02、06



6	日	晴	5°C	偏西风 4-5级
7	日	晴	6°C	偏南风 3-4级
8	日	多云	-1°C	偏南风 5-6级
8	夜	晴	18°C	偏西风 5-6级



头条新闻
更亲
更近
更懂你



网上订报
扫二维码
订生活报



爆料热线
4种爆料方式
本报官微
龙头新闻APP
本报官博
龙头新闻APP
生活报网

